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3-103030-L0 . PF440-7N Test (.:hart G with 1080 coloursTest chart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales;; 9 or 16 step colour scabedyietgArn): data in column (A;
graphique TUB-PF44; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rgb/cmyk
1080 couleur de norme; image informatique sortie : aucun changement
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3-103130-L0 PF440-72
graphique TUB-PF44; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rghyg
1080 couleur de norme, 3D=1, desbyk* sortie : linéarisation 3D selamyk*
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3-103230-L0 PF440-72

graphique TUB-PF44; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rghyq
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5 1080 couleur de norme, 3D=1, desbyk* sortie : linéarisation 3D selamyk*jq
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3-103430-L0 PF440-72

graphique TUB-PF44; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rghyq

5 1080 couleur de norme, 3D=1, desbyk* sortie : linéarisation 3D selamyk*jq
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3-103530-L0 PF440-72 Test chart G with 1080 coloursTest chart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales;; 9 or 16 step colour scatedyamtdArn): data in column (A

graphique TUB-PF44; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rghyq
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